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Free sample programmes for your
drylin® E motor control i

Sample programmes from igus® save time and money

« Download programmes with master/control system program & dryve
parameterisation

* Compatible with industrial manufacturers (Siemens, Beckhoff, Wago etc.)

« Compatible with commercially available single-board computers/developer
boards
(Arduino, Raspberry Pi, BeagleBone)

« Reduced integration time
Cost savings
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KOMUNIKAT PRASOWY

Szybka konfiguracja systemów sterowania silnikami od firmy igus: bez długiego programowania
Firma igus przyspiesza uruchomienie systemów sterowania silnikami drylin E za pomocą darmowych programów próbnych

Programowanie systemów sterowania silnikami i integracja ze środowiskiem maszynowym zajmuje często kilka dni, co wiąże się z kosztami rzędu kilku tysięcy euro. Tę barierę usuwa teraz firma igus z Kolonii. Dzięki darmowym programom próbnym można w ciągu kilku minut uruchomić systemy sterowania silnikami serii dryve i podłączyć je do sterowników programowalnych wyższego poziomu (PLC). Przynosi to korzyści zarówno nowicjuszom w dziedzinie automatyki, jak i profesjonalistom.

W wielu przedsiębiorstwach poziom automatyzacji gwałtownie rośnie. Odpowiednio wzrasta obciążenie pracą techników i inżynierów odpowiedzialnych za programowanie i synchronizację ruchów automatyki. "Aby zmniejszyć to obciążenie, można bezpłatnie pobrać przykładowe programy dla naszych systemów sterowania silnikami dryve", mówi René Erdmann, szef działu technologii napędowej drylin E w firmie igus. Klienci na całym świecie najczęściej wykorzystują ekonomiczne systemy sterowania do stosunkowo prostych zadań automatyzacji — np. do sterowania silnikami DC, EC i krokowymi w pojedynczych osiach, dwu- i trzyosiowych robotach kartezjańskich i robotach typu delta. "Dzięki gotowym, przykładowym kodom użytkownicy mogą teraz błyskawicznie zintegrować nasze systemy sterowania silnikami z nadrzędnymi sterownikami PLC i środowiskami maszynowymi oraz zdefiniować sekwencje ruchu, oszczędzając czas i koszty". Przykładowe programy są kompatybilne z producentem sterowników PLC, firmą Siemens, ale także z komputerami przemysłowymi, mikrokontrolerami, takimi jak Arduino, oraz komputerami jednopłytkowymi, np. Raspberry Pi. Planowane są już kolejne programy przykładowe dla firm Beckhoff, Wago i Eaton.
Użytkownik oszczędza kilka dni pracy na programowaniu
Dostęp do przykładowych programów jest pozbawiony barier: użytkownicy mogą znaleźć filmy na stronie internetowej igus, które pokazują najczęściej spotykane ruchy automatyzacji — takie jak przemieszczanie się wózka do różnych pozycji docelowych na osi liniowej. Jeśli program ruchu wydaje się odpowiedni, użytkownik może pobrać kod oprogramowania i załadować go do nadrzędnego systemu sterowania. Działania silnika mogą być następnie ustawione i dostosowane do indywidualnych wymagań za pomocą intuicyjnie zrozumiałego interfejsu graficznego. Do ustawiania skoków, pozycji docelowych i przyspieszeń nie jest wymagana żadna wiedza programistyczna. Korzyść jest oczywista. "Potwierdzają to pierwsze opinie klientów: w przypadku niektórych programów przykładowych, które odwzorowują bardziej złożone sekwencje ruchów, użytkownicy oszczędzają kilka dni pracy przy programowaniu", mówi Erdmann. Do tej pory oferta obejmuje 19 przykładowych programów, które nadają się do zadań pozycjonowania, urządzeń do testowania i eksperymentowania, obsługi pick-and-place, automatycznych maszyn montażowych i systemów podawania. "W przyszłości będziemy stale dodawać do oferty programy ruchowe, których klienci potrzebują najczęściej. Jeśli użytkownicy nie mogą znaleźć przykładowego programu, np. dla specjalnego zastosowania lub dla innego systemu sterowania nadrzędnego, mogą go zamówić na stronie internetowej igus".
Filmy instruktażowe przyspieszają uruchomienie systemów sterowania silnikami
Aby jeszcze bardziej przyspieszyć uruchomienie systemu sterowania silnikiem, firma igus oprócz programów przykładowych wdrożyła również tzw. dryve experience — świat online jako uzupełnienie klasycznych mediów analogowych. Zamiast czytać drukowane instrukcje obsługi, klienci mogą nauczyć się obsługi systemów sterowania silnikami za pomocą filmów. Erdmann: "Krótkie filmy dotyczą tematów, o które klienci najczęściej pytają na naszej infolinii, jak np. podłączenie hamulców do układu sterowania silnikiem. Dzięki filmom mają teraz do dyspozycji nowe, zrozumiałe wsparcie 24/7". W sieci dostępne są również wszystkie istotne dokumenty cyfrowe umożliwiające bezproblemowe uruchomienie systemów sterowania silnikami — w tym oprogramowanie sprzętowe, makra EPLAN i rysunki 3D.
Podpis pod ilustracją
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Zdjęcie PM0223-1
Bezpłatne, przykładowe programy ruchu umożliwiają uruchomienie systemów sterowania silnikami drylin E firmy igus w ciągu zaledwie kilku minut. (Źródło: igus GmbH)
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O FIRMIE IGUS:

igus GmbH opracowuje i produkuje polimerowe komponenty maszyn do pracy w ruchu. Te bezsmarowe, wysokowydajne tworzywa sztuczne ulepszają technologię i obniżają koszty, gdziekolwiek są zastosowane. Firma igus jest światowym liderem w dziedzinie zasilania, wysoce elastycznych przewodów, łożysk ślizgowych i liniowych, a także techniki śrub pociągowych wykonanych z trybopolimerów. Jest przedsiębiorstwem rodzinnym z siedzibą w Niemczech, w Kolonii, posiada przedstawicielstwa w 31 krajach i zatrudnia 4900 pracowników na całym świecie. W 2021 roku, firma igus osiągnęła obroty w wysokości 961 milionów euro. Badania przeprowadzone w największych laboratoriach badawczych w branży, przynoszą innowacyjne rozwiązania zapewniające bezpieczeństwo użytkowników. 234 000 artykułów jest dostępnych prosto z magazynu, a ich żywotność można obliczyć online. W ostatnich latach, firma rozwijała się, tworząc również wewnętrzne start-upy, m.in. dla łożysk kulkowych, napędów robotów, druku 3D, platformy RBTX dla Lean Robotics i inteligentnych tworzyw sztucznych dla Przemysłu 4.0. Do najważniejszych inwestycji środowiskowych należy program "eko-prowadnik", czyli recykling zużytych prowadników, oraz udział w przedsiębiorstwie produkującym olej z plastikowych odpadów.
Znaki handlowe "igus", "Apiro", "chainflex", "CFRIP", "conprotect", "CTD", „drygear”, "drylin", "dry-tech", "dryspin", "easy chain", "e-chain", "e-chain systems", "e-ketten", "e-kettensysteme", "e-skin", "e-spool“, "flizz", "ibow", "igear", "iglidur", "kineKIT", "manus", "motion plastics", “print2mold”, "pikchain", "plastics for longer life", "readychain", "readycable", "ReBeL", "speedigus", "tribofilament“, "triflex", "robolink", „xirodur” i "xiros" są zastrzeżonymi znakami towarowymi w Niemczech oraz innych krajach.
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